



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE  
DEPARTAMENTO DE GRADUAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO  
EDITAL - Nº 032/2017**

**ERRATA DO EDITAL 032/2017**

No item "Relação de alunos selecionados preliminarmente", onde se lê:

**1) Bacharelado em Design**

<b>Nome</b>	<b>Modalidade</b>
Andressa Meireles Barros	<b>Transferência intercampi</b>
Igor Tainã da Rosa Feijó	<b>Reopção</b>
Simone Canez Medeiros	<b>Reopção</b>

Leia-se:

<b>Nome</b>	<b>Modalidade</b>
Andressa Meireles Barros	<b>Transferência intercampi</b>
Igor Tainã da Rosa Feijó	<b>Reingresso com reopção</b>
Simone Canez Medeiros	<b>Reopção</b>

**Júlio César M. Ruzicki**  
**Chefe do Departamento de Ensino de Graduação e Pós-graduação**

**Rubinei de Servi Ferraz**  
**Diretor de Ensino**

**Carlos J. A. Corrêa**  
**Diretor Geral**

